




1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 4 Рік підготовки:  

Загальна кількість годин – 120 2 - 

Кількість модулів – 2  Семестр:  

Тижневих годин 

для денної  форми навчання:  

 

аудиторних – 3 

 

самостійної роботи студента  – 6 

3 - 

Лекції:  

12 - 

Практичні (семінарські): 

- - 

Вид підсумкового контролю: залік 

Лабораторні: 

24 - 

Форма підсумкового контролю: 

письмова, усна відповідь 

Самостійна робота: 

84 - 

 

  



2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Діагностика та програми фізичної терапії при 

захворюваннях внутрішніх органів» є формування у здобувачів системи теоретичних знань, 

практичних вмінь і навичок розробляти диференційовані програми фізичної терапії для осіб з 

захворюваннями внутрішніх органів на підставі результатів реабілітаційного обстеження, 

визначати і застосовувати комплекс заходів, необхідних для досягнення конкретних цілей і 

завдань фізичної терапії у гострому, післягострому та довготривалому періоді реабілітації.  

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти таких компетентностей: 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 04. Здатність виявляти та вирішувати проблеми. 

ЗК 05. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 

Професійні компетентності (З) (за трудовою дією або групою трудових дій) відповідно до 

Професійного стандарту «Фізичний терапевт»:  

З.01 Здатність знаходити та обирати методи для комплексного підходу до розв’язання 

проблем та прийняття рішень. 

З.02 Здатність діяти на основі етичних міркувань, принципів і цінностей. 

З.06 Здатність виконувати професійну діяльність із дотриманням вимог техніки безпеки та 

охорони праці. 

3.08 Здатність до узагальнення, аналізу, синтезу та оцінювання отриманої інформації 

необхідної для професійної діяльності фізичного терапевта 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності спеціальності (СК): 

СК 01. Здатність визначати проблеми фізичної, когнітивної, психоемоційної, духовної 

сфер, обмеження заняттєвої участі пацієнта відповідно до Міжнародної класифікації 

функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я (МКФ). 

СК 03. Здатність ефективно спілкуватися з пацієнтом/клієнтом, його родиною й опікунами, 

формувати розуміння власних потреб пацієнта та шукати шляхи їх реалізації, розробляти та 

впроваджувати домашню програму терапії. 

СК 04. Здатність до роботи у реабілітаційній команді та міжособистісної взаємодії з 

представниками інших професійних груп різного рівня.  

  

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності. Спеціалізація 227.01 Фізична терапія 

(СКфт): 

СКфт 02. Здатність обстежувати осіб різних вікових, нозологічних та професійних груп із 

складною прогресуючою та мультисистемною патологією за допомогою стандартизованих та 

нестандартизованих інструментів оцінювання, визначати фізичний розвиток та фізичний стан.  

СКфт 03. Здатність прогнозувати результати фізичної терапії, формулювати цілі, складати, 

обговорювати та пояснювати програму фізичної терапії, або компоненти індивідуального 

реабілітаційного плану, які стосуються фізичної терапії. 

СКфт 05. Здатність планувати та контролювати тривалість та інтенсивність терапевтичних 

заходів для забезпечення їх відповідності стану здоров’я, функціональним можливостям 

пацієнта/клієнта та цілям фізичної терапії. 

 

Професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій) Професійний 

стандарт «Фізичний терапевт»: 

Б2 Здатність планувати процес надання послуг з фізичної терапії. 

БЗ Здатність реалізовувати програму фізичної терапії. 

Б4 Здатність оцінювати ефективність реалізації фізичної терапії. 

В2 Здатність надавати консультації іншим фахівцям з фізичної терапії. 



К2 Здатність розробляти заходи та пропозиції щодо удосконалення фізичної терапії на 

місцевому та національному рівнях в межах своєї компетентності. 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Діагностика та програми фізичної 

терапії при захворюваннях внутрішніх органів» є опанування таких навчальних дисциплін 

(НД) освітньої програми (ОП): 

ОК 3 Організація мультидисциплінарної командної роботи 

ОК 4 Сучасні технології  здоров'язбереження. 

ОК 9 Комплексна реабілітація військовослужбовці в та членів їх сімей 

ОК 11 Перша медична (долікарська) допомога з основами тактичної медицини 

ОК 13  Клінічна практика з фізичної терапії у геронтології. 

ОК 14  Клінічна практика з фізичної терапії у педіатрії. 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітньої програми «Фізична терапія», вивчення навчальної дисципліни 

повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів 

навчання (ПРфт): 

 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Уміти вибирати і аналізувати інформацію про стан пацієнта 
 

ПРфт 02 

Проводити фізичну терапію пацієнтів/клієнтів різного віку зі складними 

патологічними процесами та порушеннями 
 

ПРфт 03 

Проводити опитування (суб’єктивне обстеження) пацієнта/клієнта для 

визначення порушень функції, активності та участі 

 

ПРфт 05 

Прогнозувати результати фізичної терапії пацієнтів/клієнтів різних 

нозологічних груп та при складній прогресуючій та мультисистемній 

патології. 

 

ПРфт 08 

 

Встановлювати цілі втручання ПРфт 09 

Створювати (планувати) програму фізичної терапії окремо, або як частину 

індивідуального реабілітаційного плану 

 

ПРфт 10 

Реалізовувати програми фізичної терапії фізичної терапії окремо, або як 

частину індивідуального реабілітаційного плану відповідно до наявних 

ресурсів і оточення. 

 

ПРфт 11 

Здійснювати етапний, поточний та оперативний контроль стану 

пацієнта/клієнта, аналізувати результати виконання програми фізичної терапії. 
 

ПРфт 12 

Коректувати хід виконання програми фізичної терапії на основі аналізу 

запланованих та досягнутих результатів 
 

ПРфт 13 

Планувати та здійснювати власний професійний розвиток, планувати та 

оцінювати професійний розвиток колективу 
 

ПРфт 16 

Використання природних факторів мінеральних вод, клімату Закарпаття у 

комплексній реабілітації різних верств населення після травм і захворювань 
ПРфт 20 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Діагностика та програми фізичної терапії при 

захворюваннях внутрішніх органів»: 

 

Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр ПРН 

Знати: основні діагностичні критерії та методи діагностики захворювань 

серцево-судинної системи, органів дихання, травної та видільної системи, 
ПРфт 02 

ПРфт 05 



обміну речовин, необхідні для постановки реабілітаційного діагнозу та 

розробки диференційованих програм фізичної терапії; 

ПРфт 09 

 

Розуміти: механізм дії та клініко-фізіологічне обґрунтування застосування 

різних засобів фізичної терапії, зокрема, терапевтичних фізичних вправ, 

лікувального масажу, природних та преформованих фізичних факторів з 

реабілітаційною метою при різних захворюваннях внутрішніх органів; 

ПРфт 08 

ПРфт 09 

ПРфт 10 

Вміти: встановити реабілітаційний діагноз пацієнту, необхідний для розробки 

програми фізичної у певному реабілітаційному періоді; здійснити 

диференційований вибір засобів фізичної терапії та розробити індивідуальну  

програму фізичної терапії при захворюваннях внутрішніх органів відповідно 

до виду патології, важкості стану пацієнта та виявлених порушень 

функціонування у гострому, післягострому або довготривалому періоді 

реабілітації; 

ПРфт 03 

ПРфт 08 

ПРфт 09 

ПРфт 10 

ПРфт 11 

Здатність аналізувати ефективність проведених заходів фізичної терапії, 

виявляти позитивні та негативні ефекти при проведені програми фізичної 

терапії, коректувати хід виконання програми фізичної терапії; оцінювати 

одноразовий та курсовий вплив засобів фізичної терапії у динаміці реабілітації 

при різних захворюваннях внутрішніх органів;  

ПРфт 12 

ПРфт 13 

ПРН -13 

 

Розвинути здатність здобувачів до творчого поєднання теоретичних знань, 

що базуються на сучасних наукових даних, і практичних навичок; адекватного 

використання природних факторів мінеральних вод, клімату Закарпаття у 

комплексній реабілітації різних верств населення після травм і захворювань 

ПРфт 16 

ПРфт 20 

 

Розвинути готовність здобувачів до самостійного планування, реалізації та 

оцінки ефективності розробленої програми фізичної терапії, здійснення 

етапного, поточного та оперативного контролю стану пацієнта/клієнта при 

захворюваннях внутрішніх органів. 

ПРфт 10 

ПРфт 11 

ПРфт 12 

ПРфт 13 

 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Методи навчання при вивченні дисципліни 

 

Пояснювально-ілюстративний метод. Студенти здобувають знання, слухаючи лекцію, з 

навчальної або методичної літератури у "готовому" вигляді. Сприймаючи й осмислюючи факти, 

оцінки, висновки, вони залишаються в межах репродуктивного (відтворювального) мислення.  

Репродуктивний метод. Застосування вивченого на основі зразка, моделі діяльності або 

загально прийнятих підходів під час практичних занять. Діяльність тих, кого навчають, є 

алгоритмічною, тобто відповідає інструкціям, розпорядженням, правилам - в аналогічних до 

представленого зразка ситуаціях. 

Метод проблемного викладення. Використовуючи доцільні джерела й засоби під час 

лекційних і практичних занять, педагог, перш ніж викладати матеріал, ставить проблему, 

формулює пізнавальне завдання, а потім, наводить систему доведень, порівнюючи погляди, різні 

підходи, показує спосіб розв'язання поставленого завдання. Здобувачі ступеня магістр стають 

ніби свідками і співучасниками наукового пошуку. 

Пошуковий, або евристичний метод. Використовується в тій чи іншій мірі у всіх формах 

навчальних занять та під час індивідуальної чи самостійної роботи студента. Його суть - в 

організації активного пошуку розв'язання висунутих педагогом (чи самостійно сформульованих) 

пізнавальних завдань, в визначених випадках під керівництвом лектора, або на основі наведених 

прикладів і вказівок. Процес мислення набуває продуктивного характеру, але його поетапно 

скеровує й контролює педагог або самі студенти на основі роботи над навчально-методичною 

літературою. 

Дослідницький метод. Після аналізу матеріалу, постановки проблем і завдань та короткого 



усного або письмового інструктажу ті, кого навчають, самостійно вивчають літературу, джерела, 

ведуть спостереження й виміри, наприклад, об’єму та інтенсивності фізичного навантаження, 

виконують інші пошукові дії. Ініціатива, самостійність, творчий пошук виявляються в 

дослідницькій діяльності найповніше. Методи навчальної роботи безпосередньо переходять у 

методи, які імітують, а іноді й реалізують науковий пошук. Такий метод є пріоритетним у 

самостійній підготовці магістрів. 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

 

 Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є: 

 тести; 

 ситуаційні задачі; 

 виконання письмових завдань; 

 відповіді на лабораторних заняттях; 

 виконання індивідуальних проектів з демонстрацією практичних навичок; 

 групові завдання з використаннням імітаційних ігор на заняттях;  

 презентації результатів виконаних завдань; 

 співбесіда за результатами самостійної роботи; 

 залік. 

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

 

Форми поточного контролю: індивідуальне усне опитування, тестовий контроль (І-ІІ 

рівня), вирішення ситуаційних задач, письмовий теоретичний контроль, реферати, 

виконання індивідуальних та групових навчальних завдань. 

 Форма модульного контролю: модульна контрольна робота (письмово). 

 Форма підсумкового семестрового контролю: залік (усно, письмово). 

 

Перевірка та оцінювання знань, умінь і практичних навичок студентів здійснюються за 100-

бальною, ECTS та національною шкалами (табл.5.1).  

 

Таблиця 5.1. Загальна шкала оцінювання: рейтингова, національна та ECTS  

Шкала 

ЄКТС 

Диференційована шкала Недиференційована шкала Мін. бал - Макс. 

бал 

А Відмінно Зараховано 90-100 

В Добре 82-89 

С 74-81 

В Задовільно 64-73 

Е 60-63 

Fх Незадовільно Не зараховано 35-59 

F 0-34 

 

Таблиця 5.2. Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Індивідуальний 

навчальний 

проект 

Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 
10 50 100 

6 7 7 6 7 7 



Т1, Т2 ... – теми 

Таблиця 5.3. Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 

 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Індивідуальний 

навчальний 

проект 

Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 
10 50 100 

8 8 8 8 8 

Т7, Т8 ... – теми 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

 

Вид діяльності здобувача 

вищої освіти 

Модуль 1 Модуль 2 

Кількість 
Максимальна кількість 

балів (сумарна) 
Кількість 

Максимальна кількість балів 

(сумарна) 

Практичні (семінарські) 

заняття  
- - - - 

Лабораторні заняття 

(допуск, виконання та 

захист) 

5 20 4 20 

Комп’ютерне тестування 

при тематичному 

оцінюванні 

5 10 4 10 

Письмове тестування при 

тематичному оцінюванні 
- - - - 

Індивідуальний 

навчальний проект (у 

вигляді презентації) 

1 10 1 10 

Реферат - - - - 

Есе - - - - 

Завдання самостійної 

роботи 
5 10 4 10 

Модульна контрольна 

робота 
1 50 1 50 

Разом  100  100 

 

Критерії модульного поточного оцінювання 

Поточне модульне оцінювання проводиться шляхом проведення тестового контролю знань 

на заняттях, опитування студентів під час занять, виконання індивідуальних і групових 

навчальних завдань, перевірки виконаних завдань та самостійної роботи студента, аналізу 

відвідування та відробок пропущених занять. В ході поточного контролю, за кожен вид 

навчальної роботи студент отримує оцінку за національною чотирибальною шкалою (відмінно, 

добре, задовільно, незадовільно), яка потім переводиться у рейтингові бали.  

При оцінюванні засвоєння матеріалу кожного заняття модуля студенту виставляються 

оцінки за 4-бальною (традиційною) шкалою з використанням таких критеріїв оцінювання. 

 Оцінка «відмінно» виставляється за умови, якщо студент знає зміст заняття та лекційний 

матеріал у повному обсязі, ілюструючи відповіді різноманітними прикладами; дає вичерпні точні 

та ясні відповіді без будь-яких навідних питань; викладає матеріал без помилок і неточностей; 

вільно вирішує тестові і ситуаційні задачі, а також виконує практичні завдання будь-якого рівня 

складності.  



Оцінка «добре» виставляється, якщо студент знає зміст заняття та добре його розуміє, 

відповіді на питання викладає правильно, послідовно і систематично, але вони не є вичерпними, 

хоча на додаткові питання студент відповідає без помилок; вирішує всі задачі і виконує практичні 

завдання, відчуваючи складнощі лише у найважчих випадках.  

Оцінка «задовільно» ставиться студентові на основі знання всього змісту заняття та при 

задовільному рівні його розуміння. Студент спроможний вирішувати спрощені завдання за 

допомого навідних питань; частково вирішує задачі та виконує практичні навички, відчуваючи 

складнощі в ряді простих випадків; не спроможний самостійно систематично викласти відповідь, 

але на прямо поставлені прості запитання відповідає вірно.  

Оцінка «незадовільно» виставляється у випадках, коли знання і уміння студента є нижчими 

за критерії задовільної оцінки.  

У робочій програмі був застосований такий принцип конвертації традиційної системи 

оцінювання в бали (таблиця 5.4): 

Таблиця 5.4 

Конвертація традиційної системи оцінювання в бали: 

Традиційна оцінка Конвертація у бали 

«5» 10-8 

«4» 7-5 

«3» 4-2 

«2» 1  

(0 балів за знання та 1 бал – за присутність на занятті) 

 

Відробка пропущених лабораторних занять здійснюється згідно графіка відробок у 

визначений час в чергових викладачів. При цьому потрібно показати написаний від  руки 

конспект з пропущеної теми, пройти тестовий контроль або усно відповісти на поставлені 

питання, виконати практичне завдання, визначене викладачем (напр., виконати ситуаційне 

завдання). 

Оцінювання самостійної роботи студентів: 

Оцінювання самостійної роботи студентів, яка передбачена в темі поряд з аудиторною 

роботою, здійснюється під час поточного контролю теми на відповідному аудиторному занятті. 

Оцінювання тем, які виносяться лише на самостійну роботу і не входять до тем аудиторних 

навчальних занять, контролюється при змістовому  модульному контролі. 

Кількість балів за різні види індивідуальної самостійної роботи студента залежить від її 

обсягу і значимості, але не більше 10 балів. Ці бали додаються до суми балів, набраних студентом 

за поточну навчальну діяльність. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи студентів 

Бали Критерії оцінювання 

10-8 Студент повною мірою розкриває питання, винесені для 

самостійного опрацювання, вільно оперує поняттями  і  науковою  

термінологією,  демонструє  глибокі  знання  джерел,  має  власну  

думку щодо відповідної теми і здатний аргументовано її доводити.  

7-5 Загалом матеріал самостійної роботи викладений достатньо повно, 

але  студент  припускається  певних  помилок  при  виконанні 

завдань,  винесених  для  самостійного  опрацювання,  трапляються 

неточності, деякі питання розкриті неповністю. 

4-3 Студент  неповністю розкриває питання,  винесені  для  

самостійного  опрацювання,  слабко розуміє  їх  сутність,  

намагається робити висновки, але при цьому припускається грубих 

помилок ,  матеріал викладає нелогічно, непослідовно. 



2-1 Виконана робота виглядає нашвидку зробленою чи незакінченою. 

Наявні значні фактичні помилки, незрозумілості, нерозуміння теми 

або невідповідність викладеного матеріалу передбаченій темі для 

самостійного опрацювання. 

 

Таким чином, оцінка за модульне поточне оцінювання складається з оцінок за тестовий 

контроль на заняттях (1-10 балів), усної відповіді на теоретичні питання (1-10 балів), оцінок за 

виконання практичних індивідуальних та групових завдань на заняттях (1-10 балів),  самостійної 

роботи студента (1-10 балів). Причому, засвоєння матеріалу під час лабораторних занять 

оцінюється максимально у 40 балів. Крім того, кожен студент виконує у письмовій формі до 

кожного модулю один індивідуальний навчальний проект, який полягає у розробці програми 

фізичної терапії для конкретного пацієнта відповідно до реабілітаційного діагнозу при певному 

захворюванні внутрішніх органів (0-10 балів), і представленні його у вигляді презентації (таблиця 

5.4). Максимальна оцінка за модульне поточне оцінювання складає 50 балів (табл.5.5). 

 

 

Таблиця 5.4. Критерії оцінювання індивідуального навчального проекту 

 

10-8 балів 

 (відмінно) 

 

Студент виконав практичне завдання повністю, правильно розробив 

програму фізичної терапії відповідно до реабілітаційного діагнозу з 

використанням теоретичних знань з клінічної картини та симптоматики 

захворювання. Вміє застосовувати набуті теоретичні знання для аналізу 

системи заходів фізичної терапії при конкретних захворюваннях 

внутрішніх органів. Презентацію матеріалу будує логічно, послідовно, 

розгорнуто, використовуючи наукову термінологію, не допускає 

помилок. Здатний до успішного виконання творчих завдань. 

7-5 балів  

 (добре) 

 

Студент виконав практичне завдання повністю, з опорою на теоретичні 

знання, але може допустити неточності, окремі помилки в аналізі 

системи заходів фізичної терапії при захворюваннях внутрішніх органів. 

Допускає незначні помилки у викладеному матеріалі. Загалом може 

самостійно виконувати творчі завдання. 

4-3 бали  

 (задовільно) 

 

Студент виконав практичне завдання неповністю або частково, з 

помилками. Допускає істотні помилки в аналізі системи заходів 

фізичної терапії при захворюваннях внутрішніх органів. Презентація 

підготовлена поверхнево, містить суттєві неточності. Продемонстрував 

слабкі вміння виконувати творчі завдання.  

2-1 

(незадовільно)  

 

Студент виконав практичне завдання фрагментарно або неправильно. 

Не володіє термінологією, оскільки понятійний апарат не сформований. 

Неправильно розробив програму фізичної терапії. Обмежені теоретичні 

знання не дають змогу правильно презентувати результати. 

Продемонстрував невміння виконувати творчі завдання. 

 

Таблиця 5.5. Шкала модульного поточного оцінювання з дисципліни 

 

 

Вид діяльності здобувача вищої освіти 

Модуль 1, 2 

Кількість 

балів 

Максимальна 

кількість балів  

Тестовий контроль знань на заняттях (середня оцінка 

за результатами тестів) 

1-10 10 

Усна відповідь на теоретичні питання (середня оцінка 

за результатами відповідей) 

1-10 10 



Виконання індивідуальних та групових завдань на 

заняттях (середня оцінка за результатами виконання 

завдань) 

1-10 10 

Самостійна робота (за якість виконаних завдань) 1 -10 10 

Індивідуальний навчальний проект (презентація) 1-10 10 

Разом  50 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

 

 Упродовж семестру з дисципліни проводиться 2 модульні контрольні роботи (МКР). МКР 

проводиться наприкінці кожного змістового модулю і складається з вирішення тестових завдань, 

ситуаійних задач і теоретичних питань (додаток 1). До МКР допускаються всі студенти. На 

виконання письмової МКР відводиться до двох академічних годин. Кожен студент виконує 

окремий варіант завдань. В кожному варіанті є 10 тестових завдань, 1 теоретичне питання, 1 

ситуаційна задача. На кожне тестове питання дається 5 варіантів відповідей. Правильними 

можуть бути від однієї до 5 відповідей. Правильна відповідь за кожний окремий тест оцінюється 

в 3 бали (максимально 30 балів), за теоретичне питання та ситуаційну задачу у 10 балів 

(максимально 20 балів). За допомогою письмової МКР оцінюється ступінь освоєння пройденого 

матеріалу за максимальною рейтинговою оцінкою – 50 балів.  

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

 

Підсумковий модульний контроль з дисципліни проводиться у вигляді заліку 

наприкінці 2 семестру навчання у магістратурі і дає можливість визначити  кінцевий ступінь 

рівня  і якості засвоєння студентами теоретичних знань та практичних вмінь і навичок з даної 

дисципліни. Максимальна оцінка з підсумкового (семестрового) контролю становить 100 балів. 

Підсумкова модульна оцінка  з навчальної дисципліни визначається як середнє 

арифметичне результатів 2-х змістових модулів та виставляється за 100-бальною шкалою, 

шкалою ЄКТС та національною шкалою. Переведення даних 100-бальної шкали у оцінки за 

національною шкалою та шкалою ЄКТС здійснюється в порядку, зазначеному в таблиці 5.1. 

Студенти, підсумкова модульна оцінка яких становить 35-59 балів, зобов’язані пройти 

підсумковий (семестровий) контроль у формі заліку, що передбачено робочим навчальним 

планом. Залік зазвичай проводиться у письмовій формі, і передбачає виконання тестів і 

ситуаційних завдань. 

Для визначення  рівня  знань  студентів  під  час проведення  екзаменів  та  заліків 

використовуються такі критерії  оцінок :  

 оцінку «відмінно» (90-100 балів, А) заслуговує студент, який:  

-  всебічно,  систематично  і  глибоко  володіє  навчально-програмовим матеріалом;  

- вміє самостійно виконувати завдання, передбачені програмою, використовує набуті 

знання і  вміння у нестандартних ситуаціях;   

-  засвоїв  основну  і  ознайомлений  з  додатковою  літературою,  яка рекомендована 

програмою;  

- засвоїв взаємозв'язок основних понять дисципліни та усвідомлює їх значення для 

професії, яку він набуває;  

-  вільно  висловлює  власні  думки,  самостійно  оцінює  різноманітні    життєві явища і 

факти, виявляючи особистісну позицію;   

- самостійно визначає окремі цілі власної навчальної діяльності, виявив творчі здібності  і  

використовує  їх  при  вивченні  навчально-програмового  матеріалу, проявив нахил до наукової 

роботи.  

оцінку « добре» (82-89 балів, В) – заслуговує студент, який:  

- повністю опанував і вільно (самостійно) володіє навчально-програмовим матеріалом, в 

тому числі застосовує його на практиці, має системні знання в достатньому обсязі відповідно  до  

навчально-програмового  матеріалу,  аргументовано  використовує  їх  у різних ситуаціях;  



- має здатність до самостійного пошуку інформації, а також до аналізу, постановки і 

розв'язування проблем професійного спрямування;            

-  під  час  відповіді    допустив  деякі  неточності,  які  самостійно  виправляє,  добирає 

переконливі аргументи на підтвердження вивченого матеріалу;   

оцінку «добре» (74-81 бал, С) заслуговує студент, який:  

- в загальному роботу виконав, але відповідає на екзамені з певною кількістю помилок;   

 -  вміє  порівнювати,  узагальнювати,  систематизувати  інформацію  під керівництвом  

викладача,  в  цілому  самостійно  застосовувати  на  практиці, контролювати власну діяльність;  

-  опанував  навчально-програмовий  матеріал,  успішно  виконав  завдання, передбачені  

програмою,  засвоїв  основну  літературу,  яка  рекомендована програмою;  

оцінку «задовільно» (64-73 бали, D) – заслуговує студент, який:  

-  знає  основний  навчально-програмовий  матеріал  в  обсязі,  необхідному  для 

подальшого навчання і використання його у майбутній професії;  

- виконує завдання непогано, але зі значною кількістю помилок;  

- ознайомлений з основною літературою, яка рекомендована програмою;  

-  допускає  на  заняттях  чи  екзамені  помилки  при  виконанні  завдань,  але  під 

керівництвом викладача знаходить шляхи їх усунення.  

оцінку «задовільно» (60-63 бали, Е) – заслуговує студент, який:  

- володіє основним навчально-програмовим матеріалом в обсязі, необхідному для  

подальшого  навчання  і  використання  його  у  майбутній  професії,  а виконання  завдань  

задовольняє  мінімальні  критерії.  Знання  мають репродуктивний характер.  

оцінка  «незадовільно»  (35-59  балів,  FX)  –  виставляється  студенту, який:  

- виявив  суттєві  прогалини  в  знаннях  основного  програмового  матеріалу, допустив 

принципові помилки у виконанні передбачених програмою завдань.  

оцінку  «незадовільно»  (35  балів,  F)  –  виставляється  студенту, який:  

- володіє навчальним матеріалом тільки на рівні елементарного розпізнавання і 

відтворення окремих фактів або не володіє зовсім;  

- допускає грубі помилки при виконанні завдань, передбачених програмою;  

- не може продовжувати навчання і не готовий до професійної діяльності після закінчення 

університету без повторного вивчення даної дисципліни.  

 При  виставленні  оцінки  враховуються  результати  навчальної  роботи студента 

протягом семестру. 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1 

ДІАГНОСТИКА ТА ПРОГРАМИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ 

ОРГАНІВ ДИХАННЯ ТА СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ СИСТЕМИ 

 

Тема 1. Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях органів дихання. 

Тема 2. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при пневмонії та плевриті.  

Тема 3. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при бронхіальній астмі та 

хронічному обструктивному захворюванні легень (ХОЗЛ). 

Тема 4. Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях серцево-судинної 

системи.  

Тема 5. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при інфаркті міокарда у 

різних періодах реабілітації. 

Тема 6. Особливості діагностики порушень та програми фізичної терапії хворих після 

перенесеного COVID-19. 

 

 

 



Змістовий модуль 2 

ДІАГНОСТИКА ТА ПРОГРАМИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ 

ШЛУНКОВО-КИШКОВОГО ТРАКТУ, ОБМІНУ РЕЧОВИН 

 ТА СЕЧОВИДІЛЬНОЇ  СИСТЕМИ 

  

Тема 7. Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях органів травлення.  

Тема 8. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при хронічному гастриті і 

виразковій хворобі. 

Тема 9. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при захворюваннях 

гепатобіліарної системи. 

 Тема 10. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при хворобах обміну 

речовин (цукровому діабеті та ожирінні). 

 Тема 11. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при хворобах нирок. 

 

6.2. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

усьо

го  

у тому числі усьо

го  

у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Модуль 1 

 

Змістовий модуль 1. Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях 

органів дихання та серцево-судинної системи 
Тема 1. Діагностика та 

програми фізичної 
терапії при захворю-

ваннях органів 

дихання. 

10 2    8       

Тема 2. Особливості 

діагностики та 

програми фізичної 

терапії при пневмонії 
та плевриті. 

10   2  8       

Тема 3. Особливості 

діагностики та 

програми фізичної 

терапії при 

бронхіальній астмі та 

хронічному 
обструктивному 

захворюванні легень 

(ХОЗЛ). 

12 2  2  8       

Тема 4. Діагностика та 

програми фізичної 

терапії при 
захворюваннях 

серцево-судинної 

системи. 

12 2  2  8       

Тема 5. Особливості 
діагностики та 

програми фізичної 

терапії при інфаркті 

міокарда у різних 

періодах реабілітації. 

12 2  2  8       



Тема 6. Особливості 

діагностики порушень 

та програми фізичної 

терапії хворих після 

перенесеного COVID-

19. 

10   2  8       

Модульна контрольна 

робота № 1 

2   2         

Разом за 

змістовим 

модулем 1 

68 8  12  48       

 

Змістовий модуль 2. Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях 

шлунково-кишкового тракту, обміну речовин та сечовидільної  системи 
Тема 7. Діагностика та 

програми фізичної 

терапії при 

захворюваннях 

шлунково-кишкового 
тракту. 

10 2    8       

Тема 8. Особливості 

діагностики та 

програми фізичної 

терапії при хронічному 

гастриті і виразковій 
хворобі. 

9   2  7       

Тема 9. Особливості 

діагностики та 

програми фізичної 

терапії при 

захворюваннях 

гепатобіліарної 
системи. 

9   2  7       

Тема 10. Особливості 

діагностики та 

програми фізичної 

терапії при хворобах 

обміну речовин 

(цукровому діабеті та 
ожирінні). 

11 2  2  7       

Тема 11. Особливості 

діагностики та 

програми фізичної 

терапії при хворобах 

нирок. 

9   2  7       

Модульна контрольна 

робота № 2 
2   2         

Разом за 

змістовим 

модулем 2 

50 4  10  36       

Залік 2   2         

Усього годин  120 12  24  84       

 

 

 

 

 

 

 

 



6.3. Теми лекційних занять  

 
№ 

з/п 
Назва теми 

 

Кількість 

годин 

 

Змістовий модуль 1. Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях  

органів дихання та серцево-судинної системи 

1.  Діагностика клініко-функціональних порушень та вибір адекватних 

засобів фізичної терапії при захворюваннях органів дихання 
2 

 

2.  Сучасні підходи до застосування засобів фізичної терапії 

у програмах легеневої реабілітації 

2 

3.  Сучасні підходи до розробки програм кардіореабілітації та фізичної 

терапії хворих на серцево-судинні захворювання 

2 

4.  Особливості застосування засобів фізичної терапії у програмах 

кардіореабілітації 

2 

 Разом 8 

Змістовий модуль 2. Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях  

шлунково-кишкового тракту, обміну речовин та сечовидільної  системи 

5.  Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях  

органів травлення 
2 

6.  Особливості діагностики та програми фізичної терапії при ожирінні та 

цукровому діабеті 

2 

 Разом 4 

 Всього 12 

 

6.4. Теми лабораторних занять 

 

№ 

з/

п 

Назва теми 

Кількість 

годин 

Змістовий модуль 1. Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях  

органів дихання та серцево-судинної системи 

1.  Особливості діагностики та програми фізичної терапії при пневмонії та 

плевриті. 

2 

2.  Особливості діагностики та програми фізичної терапії при бронхіальній 

астмі та хронічному обструктивному захворюванні легень (ХОЗЛ). 

2 

3.  Особливості діагностики та програми фізичної терапії при ІХС, 

стабільній стенокардії напруги  

2 

4.  Особливості діагностики та програми фізичної терапії при інфаркті 

міокарда у різних періодах реабілітації 

2 

5.  Особливості діагностики порушень та програми фізичної терапії хворих 

після перенесеного COVID-19. 

2 

6.  Модульна контрольна робота № 1 2 

 Разом 12 

  

Змістовий модуль 2. Діагностика та програми фізичної терапії при 

захворюваннях шлунково-кишкового тракту, обміну речовин та 

сечовидільної  системи 

 

7.  Особливості діагностики та програми фізичної терапії при хронічному 

гастриті і виразковій хворобі. 

2 

8.  Особливості діагностики та програми фізичної терапії при 

захворюваннях  гепатобіліарної системи. 

2 



9.  Особливості діагностики та програми фізичної терапії при цукровому 

діабеті та ожирінні 

2 

10.  Особливості діагностики та програми фізичної терапії при хворобах 

нирок. 

2 

11.  Модульна контрольна робота № 2 2 

 Разом 10 

12.  Залік 2 

 Загалом  24 

 

6.5. Самостійна робота 

 
№ 

п.п 

 

Назва теми 

Кількість 

годин 

Змістовий модуль 1. Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях  

органів дихання та серцево-судинної системи 

1.  Тема 1. Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях органів дихання. 
Основні діагностичні показники при захворювання органів дихання. Характеристика засобів, 
форм і методів, що використовуються у програмах фізичної терапії при захворюваннях органів 

дихання. Види дихальних вправ, методика їх виконання. Особливості фізичної терапії при 

бронхіті (гострому та хронічному), емфіземі легень, легеневій недостатності. Методи контролю 

ефективності впливу засобів фізичної терапії на організм.  

8 

2.  Тема 2. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при пневмонії та плевриті. 
Діагностичні критерії пневмонії та плевриту. Складання програми фізичної терапії та комплексу 

терапевтичних вправ при пневмонії і плевриті (сухому і ексудативному) у гострому, 

післягострому та віддаленому періоді реабілітації. Методи контролю ефективності впливу засобів 

фізичної терапії на організм. Фізична терапія у пацієнтів з COVID-19 та реконвалесцентів.  

8 

3.  Тема 3. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при бронхіальній астмі та 
хронічному обструктивному захворюванні легень (ХОЗЛ). Діагностичні критерії бронхіальної 

астми та ХОЗЛ. Складання програми фізичної терапії та комплексу терапевтичних вправ при 

бронхіальній астмі та ХОЗЛ у гострому, післягострому та віддаленому періоді реабілітації. 

Методи контролю ефективності впливу засобів фізичної терапії на організм. 

8 

4.  Тема 4. Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях серцево-судинної 
системи. Основні діагностичні показники при захворювання органів ССС. Характеристика 

засобів, форм і методів, що використовуються у програмах фізичної терапії при захворюваннях 

ССС. Діагностичні критерії ішемічної хвороби серця (ІХС), стенокардії напруги I-IV 

функціональних класів. Складання програми фізичних тренувань та комплексів терапевтичних 

вправ при ІХС, стенокардії напруги I-IV ФК у гострому, післягострому та віддаленому періоді 

реабілітації. Особливості фізичної терапії при гіпертонічній хворобі,  ревматизмі, вадах серця, 
нейроциркуляторній дистонії (НЦД), серцевій недостатності. Методи контролю ефективності 

впливу засобів фізичної терапії на організм. 

8 

5.  Тема 5. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при інфаркті міокарда у 
різних періодах реабілітації. Діагностичні критерії інфаркту міокарда. Складання програми 

фізичної терапії у гострому, післягострому та віддаленому періоді реабілітації. Застосування 

комплексів терапевтичних вправ для різних рухових режимів. Методи контролю ефективності 

впливу засобів фізичної терапії на організм. 

8 

6.  Тема 6. Особливості діагностики порушень та програми фізичної терапії хворих після 
перенесеного COVID-19. Особливості розвитку та клінічного перебігу, діагностичні критерії 

захворювання. Постковідний синдром, симптоми ураження та їх діагностика. Фізична терапія 

пацієнтів з COVID-19 у гострому, післягострому та віддаленому періоді реабілітації. Складання 

програми фізичних тренувань та комплексів терапевтичних вправ для хворих на COVID-19. 

Методи контролю ефективності впливу засобів фізичної терапії на організм. 

8 

 Разом за змістовим модулем 1 48 

 

Змістовий модуль 2. Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях шлунково-

кишкового тракту, обміну речовин та сечовидільної  системи 

7.  Тема 7. Діагностика та програми фізичної терапії при захворюваннях шлунково-кишкового 
тракту. Основні діагностичні показники при захворюваннях органів травлення. Характеристика 

засобів, форм і методів, що використовуються у програмах фізичної терапії при захворюваннях 

органів травлення. Особливості фізичної терапії при захворюваннях шлунка, кишечника, 

8 



підшлункової залози, спланхноптозі. Методи контролю ефективності впливу засобів фізичної 

терапії на організм. 

8.  Тема 8. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при хронічному гастриті і 
виразковій хворобі. Діагностичні критерії хронічного гастриту і виразкової хвороби шлунка та 

дванадцятипалої кишки. Функціональна диспепсія, її причини, ознаки. Складання програми 

реабілітації та комплексу терапевтичних вправ при хронічному гастриті та виразковій хворобі у 

гострому, післягострому та віддаленому періоді реабілітації. Методи контролю ефективності 

впливу засобів фізичної терапії на організм. 

7 

9.  Тема 9. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при захворюваннях 
гепатобіліарної системи. Діагностичні критерії дисфункціональних порушень жовчного міхура 

та жовчовивідних шляхів, хронічного холециститу, хронічного гепатиту. Складання програми 
реабілітації  та комплексу терапевтичних вправ при захворюваннях гепатобіларної системи у 

гострому, післягострому та віддаленому періоді реабілітації. Методи контролю ефективності 

впливу засобів фізичної терапії на організм.  

7 

10.  Тема 10. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при хворобах обміну 
речовин (цукровому діабеті та ожирінні). Діагностичні критерії цукрового діабету. Складання 

програми реабілітації  та комплексу терапевтичних вправ при цукровому діабеті різного ступеня 

важкості. Діагностичні критерії ожиріння як захворювання. Складання програми реабілітації  та 

комплексу терапевтичних вправ при ожирінні різного ступеня. Методи контролю ефективності 

впливу засобів фізичної терапії на організм. 

7 

11.  Тема 11. Особливості діагностики та програми фізичної терапії при хворобах нирок. 
Діагностичні критерії пієлонефриту та гломерулонефриту. Характеристика засобів комплексної 

реабілітації хворих з захворюваннями нирок. Складання програми реабілітації та комплексу 

терапевтичних вправ при хронічному пієлонефриті, гломерулонефриті у гострому, післягострому 

та віддаленому періоді реабілітації. Методи контролю ефективності впливу засобів фізичної 

терапії на організм. 
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6.5. Індивідуальні завдання  

 

Індивідуальний навчальний проект з дисципліни студент виконує у формі мультимедійної 

презентації до кожного модулю (загалом передбачена підготовка 2 проектів).  Навчальний проект 

полягає у розробці програми фізичної терапії для конкретного пацієнта відповідно до 

реабілітаційного діагнозу при певному захворюванні внутрішніх органів, відповідно до вивчення 

матеріалу змістового модулю дисципліни. Програма фізичної терапії має бути 

диференційованою, комплексною, з детальним обґрунтуванням усіх призначених заходів. Має 

включати заходи оперативного та етапного контролю для оцінки ефективності програми фізичної 

терапії. Максимальна кількість балів, які студент може отримати за підготовку проекту – 10 балів. 

Критерії оцінювання індивідуального навчального проекту  наведені у таблиці 5.4. 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

 

 Обладнання: мультимедійне обладнання, портативна діагностична апаратура (тонометри, 

спірометр, пульсоксиметр, антропометричний інструментарій), велоергометр, 

фізіотерапевтичне  обладнання залу кінезіотерапії. 

 Методичне забезпечення: конспект лекцій з дисципліни; методичні рекомендації до 

лабораторних занять з дисципліни: 

 Методична розробка до лабораторних занять з дисципліни «Діагностика та програми 

фізичної терапії при захворюваннях внутрішніх органів» / Укладачі: К.П. Мелега, Ю.В. Дуткевич-

Іванська. Ужгород, 2017. 56 с. 

- схеми, таблиці, малюнки, презентації; інстуктивно-методичні матеріали для проміжного і 

підсумкового контролю знань; критерії модульно-рейтингового оцінювання знань із навчальної 

дисципліни. 

  Програмне забезпечення: інструментарій системи електронного навчання Moodle сайту 

електронного навчання ДВНЗ «УжНУ», що дозволяє створювати електронні навчальні курси й 

надавати здобувачам доступ до них за допомогою глобальної мережі Інтернет, організовуючи 



навчання за принципом «будь-де та будь-коли», в тому числі за дистанційною формою (напр., в 

умовах карантину та інших надзвичайних ситуацій). Для організації дистанційного навчання 

студентів використовується також пакет додатків Google Workspace: Google Meet для 

відеозв’язку при проведенні лекцій, практичних занять, консультацій, контрольних заходів тощо; 

Google Пошта, Диск, Календар, Клас, Чат тощо.  
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Додаток 1 

Питання для контролю теоретичної успішності 

Змістовий модуль 1 

1. Загальна характеристика симптомів і порушення функції зовнішнього дихання (ФЗД) при 

захворюваннях органів дихання.  
2. Дихальна недостатність (ДН), ступені ДН, діагностичні ознаки. 

3. Об'єктивізація порушень функції зовнішнього дихання (ФЗД) при первинному контролі для 

вибору адекватних засобів фізичної реабілітації.  

4. Загальні та спеціальні завдання, які необхідно вирішувати засобами фізичної терапії при 
захворюваннях органів дихання залежно від порушень ФЗД. 

5. Засоби фізичної реабілітації, форми, методи й дозування фізичних навантажень при 

захворюваннях органів дихання у різних періодах реабілітації. 
6. Загальна характеристика та методика спеціальних дихальних вправ у програмах фізичної терапії 

при захворюваннях органів дихання.  

7. Особливості використання фізіотерапії та масажу у програмах фізичної терапії при 

захворюваннях органів дихання.  
8. Оцінка ефективності відновного лікування хворих із захворюваннями органів дихання при 

оперативному та етапному контролі. 

9. Пневмонія, класифікація пневмонії. Діагностичні критерії і клінічний перебіг захворювання.  

10. Програми фізичної терапії хворих на негоспітальну пневмонію у гострому, післягострому та 
довготривалому періоді реабілітації.  

11. Комплекс спеціальних вправ лікувальної гімнастики при пневмонії. 

12. Плеврит (сухий та ексудативний), діагностичні критерії.  

13. Програми фізичної терапії при плевриті у гострому, післягострому та довготривалому періоді 
реабілітації. 

14. Комплекс спеціальних вправ лікувальної гімнастики при плевриті. 

15. Діагностичні критерії, клінічний перебіг, класифікація бронхіальної астми.  

16. Програма фізичної терапії хворих на бронхіальну астму у гострому та післягострому періоді 

реабілітації.  

17. Програма фізичної терапії хворих на бронхіальну астму у довготривалому періоді реабілітації.  
18. Комплекс спеціальних вправ лікувальної гімнастики при бронхіальній астмі. 

19. Діагностичні критерії, клінічний перебіг хронічного обструктивного захворювання легень 

(ХОЗЛ). 

20. Програми фізичної терапії при ХОЗЛ. 
21. Об'єктивізація патологічних змін системи кровообігу при первинному контролі для вибору 

адекватних засобів фізичної реабілітації.  

22. Серцева недостатність (СН), ступені СН, ознаки.  

23. Засоби фізичної реабілітації, загальні та спеціальні завдання, які необхідно вирішувати при 
захворюваннях серцево-судинної системи. 

24. Оцінювання впливу фізичних навантажень при захворюваннях серцево-судинної системи при 

оперативному та етапному контролі 
25. Ішемічна хвороба серця (ІХС). Етіологія, патогенез, класифікація ІХС, особливості різних форм 

ІХС. 

26. Загальні підходи до побудови програми фізичної терапії при ішемічній хворобі серця. 

27. Стенокардія напруги як форма ІХС. Функціональні класи стенокардії, клінічні ознаки.  

28. Програми фізичної терапії при стенокардії напруги І-ІV ФК у гострому, післягострому та 

довготривалому періоді реабілітації.  
29. Інфаркт міокарда. Причини розвитку, діагностичні ознаки і періоди розвитку інфаркту міокарда. 

30. Програми фізичної терапії і рухові режими при інфаркті міокарда на стаціонарному етапі. 

31. Обсяг фізичної активності хворих на інфаркт міокарда у стаціонарі відповідно до визначеного 
ступеня фізичної активності. Критерії переведення хворого від одного ступеня активізації  до 

наступного. 

32. Комплекси спеціальних вправ лікувальної гімнастики при інфаркті міокарда у різних рухових 
режимах на стаціонарному етапі. 

33. Програма фізичної терапії і рухові режими при інфаркті міокарда на санаторному етапі. 



34. Програма фізичної терапії хворих на інфаркт міокарда на поліклінічному етапі. 
35. Гіпертонічна хвороба. Етіологія, патогенез, діагностичні ознаки і стадії гіпертонічної хвороби. 

36. Сучасні підходи до побудови і проведення програм фізичної терапії у хворих на гіпертонічну 

хворобу. 

37. Особливості програми фізичної терапії у хворих на гіпертонічну хворобу І стадії. 
38. Особливості програм фізичної терапії у хворих на гіпертонічну хворобу ІІ стадії. 

39. Комплекс спеціальних вправ лікувальної гімнастики при гіпертонічній хворобі. 

40. COVID-19. Етіологія, патогенез, діагностичні ознаки та особливості перебігу. 

41. Сучасні підходи до організації і проведення реабілітаційних заходів у хворих на COVID-19. 
42. Особливості побудови і проведення програм фізичної терапії у хворих на COVID-19 у гострому, 

післягострому і віддаленому періоді реабілітації. 

 

Змістовий модуль 2 

43. Об'єктивізація патологічних змін у системі травлення при первинному контролі. 

44. Засоби реабілітації, загальні та спеціальні завдання, які необхідно вирішувати при 

захворюваннях органів травлення. 
45. Особливості використання фізичних вправ у програмах фізичної терапії при захворюваннях 

шлунка і кишок. 

46. Оцінювання адекватності використання засобів фізичної терапії при захворюваннях органів 

травлення при оперативному та етапному контролі. 
47. Хронічний гастрит. Причини, діагностичні ознаки захворювання в залежності від стану 

секреторної функції шлунка. 

48. Комплексна реабілітація хворих на хронічний гастрит у лікарняний та післялікарняний період в 

залежності від стану секреторної функції шлунка.  
49. Виразкова хвороба шлунка і дванадцятипалої кишки. Етіологія, патогенез, діагностичні ознаки 

захворювання. 

50. Комплексна реабілітація хворих на виразкову хворобу шлунка і дванадцятипалої кишки у 
лікарняний та післялікарняний період. 

51. Комплекс спеціальних вправ лікувальної гімнастики при виразковій хворобі. 

52. Захворювання кишок, загальна характеристика, причини, діагностичні ознаки.  

53. Комплексна реабілітація при захворюваннях кишечника з урахуванням стану моторно-
евакуаторної функції кишечника у лікарняний та післялікарняний період.  

54. Особливості використання фізичних вправ у програмах фізичної терапії при захворюваннях 

гепатобіліарної системи. 

55. Функціональні порушення жовчовивідних шляхів (дискінезії). Причини, клінічні форми, 
діагностичні ознаки.  

56. Комплексна реабілітація при різних формах дискінезій жовчовивідних шляхів у лікарняний та 

післялікарняний період.  

57. Комплекс спеціальних вправ лікувальної гімнастики при гіперкінетичній та гіпокінетичній 
дискінезії. 

58. Хронічний холецистит. Причини, діагностичні ознаки. Засоби та програми реабілітації у 

лікарняний та післялікарняний період.  
59. Хронічний гепатит. Причини, діагностичні ознаки, клінічні форми. Засоби та програми 

реабілітації при хронічному гепатиті у лікарняному та післялікарняному періоді.   

60. Цукровий діабет. Причини, механізми розвитку, форми цукрового діабету та їх діагностичні 

ознаки. 
61. Засоби та програми комплексної реабілітації при цукровому діабеті. 

62. Особливості фізичної терапії хворих на цукровий діабет з різним ступенем важкості.  

63. Ожиріння. Причини, механізм розвитку, діагностичні ознаки та оцінка ступеня ожиріння. 

64. Засоби та програми комплексної реабілітації хворих на ожиріння.  
65. Комплекс спеціальних вправ при цукровому діабеті та ожирінні. 

66. Діагностичні ознаки захворювань сечовидільної системи. Ниркова недостатність. 

67. Засоби та програми реабілітації при хворобах нирок на лікарняному етапі. 
68. Засоби та програми реабілітації при хворобах нирок на післялікарняному етапі. 

69. Методика занять фізичними вправами  при захворюваннях нирок і сечовивідних шляхів. 

70. Санаторно-курортна реабілітація хворих з захворюваннями нирок і сечовивідних шляхів. 



Додаток 2 

 

Результати перегляду  

робочої програми навчальної дисципліни 

 

 

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___). 
                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити) 

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________  
                   (підпис)           (Прізвище ініціали) 

 

 

 

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___). 
                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити) 

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________  
                    (підпис)         (Прізвище ініціали) 

 

 

 

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___). 
                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити) 

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________  
    

                 (підпис)          (Прізвище ініціали) 

 

 

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___). 
                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити) 

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________  
                    (підпис)         (Прізвище ініціали) 
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